

Errata: Seismic Hazard and Risk Analysis

JACK W. BAKER, BRENDON A. BRADLEY & PETER J. STAFFORD

July 19, 2021

Page 382, Equation 9.23 should read

$$\lambda(F) = k_0 \theta^{-k} e^{0.5(k\beta)^2} \quad (9.23)$$

Page 402, Exercise 9.4, “ β ” should be “0.4.”